



Издается
с июля 1974 года

ПРОГРЕСС

ВТОРНИК 4 ИЮНЯ 2024 ГОДА

№16 (2426)

В фокусе внимания

БРТ ПОСЕТИЛА ДЕЛЕГАЦИЯ ИЗ КИТАЯ

В начале прошлой недели в АО "БРТ" прибыли представители компании из Китая. Их деловой визит на нашей промышленной площадке продлился два дня. В сопровождении Александра Степановича Титова - генерального директора Акционерного общества "Балаковорезинотехника", Игоря Петровича Курты - главного инженера, Людмилы Георгиевны Кутейкиной - главного технолога группа иностранных специалистов посетила производственный участок цеха № 110 по выпуску резинотехнических уплотнителей. В рамках предстоящего сотрудничества обсуждались технические и технологические вопросы.

ОТ СЕРИИ ДО НОВИНОК

Предположительно, летом этого года Акционерное общество "Балаковорезинотехника" приступит к поставкам новых уплотнителей проема задней двери на легковой автомобиль LADALargus, производство которого возобновлено весной на автозаводе "Лада Ижевск" Группы "АВТО-ВАЗ". Об этом сообщил Владимир Иванов - руководитель Проектного офиса. В настоящее время предприятие управляет в Ижевск серийную продукцию - патрубки системы охлаждения и другие виды резинотехнических изделий. Универсал LADALargus, созданный на платформе B0, полностью локализован и оснащается российскими комплектующими.

ЗА ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ

По случаю Дня химика отличившиеся в производственной деятельности работники акционерного общества "Балаковорезинотехника" отмечены Почетными грамотами. Начальники цехов, служб и отделов предприятия вручили передовикам производства награды на рабочих местах. Поэтому первые слова поздравлений и благодарности за многолетний, эффективный труд прозвучали от руководителей и сослуживцев. Скоро обновится и заводская Доска почёта. На Аллее славы, находящейся возле центральной проходной, появится 20 новых имен. Эти люди, несомненно, станут частью истории завода "Балаковорезинотехника", вписав в её летопись свои производственные достижения.

ПРОХЛАДНЫЙ ДЕСЕРТ

В буфете столовой "У Маруси", работающем в ООО "Полимерзапчасть", появилось в продаже мороженое. Цены приемлемые, ассортимент богатый, продукт качественный. Это лакомство - настоящее спасение от изнурительного зноя. Известно, что первое мороженое научились готовить еще в древние времена. Этот десерт приготовили по заказу китайского императора, который плохо переносил жару. Китайские повара использовали лед с горных вершин, который измельчали, добавляя в холодную массу ягоды и кусочки фруктов. Позже мороженое стали готовить, замораживая сок год и фруктов, а также молоко. В 17 веке французские кулинары начали добавлять в коктейль из взбитых сливок ваниль. Сегодня технология производства мороженого более совершенна, благодаря чему у нас есть возможность насладиться в рабочий полдень вкусом молочного и сливочного пломбира, фруктового льда и облитого шоколадной глазурью "эскимо".

Менеджмент

ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА, ЭКОЛОГИИ И БИЗНЕСА

В АО "БРТ" действует система менеджмента, которая постоянно совершенствуется. Политика в области качества, экологии и бизнеса - основа деятельности предприятия по управлению производственными процессами.

Главной миссией АО "БРТ" считает сохранение лидерства в поставках комплектующих на российский автомобильный и железнодорожный рынки, освоение новых видов продукции и новых рынков сбыта. А ценностью компании являются сотрудники, акционеры, клиенты. В документе говорится о стратегической цели предприятия - создании конкурентоспособной продукции, удовлетворяющей требованиям и ожиданиям потребителей, обеспечивающей стабильное финансовое положение компании и перспективное развитие предприятия, непрерывный рост профессионализма сотрудников с учетом минимального воздействия на экологическую обстановку.

Основным средством для достижения основной цели служит система менеджмента качества, действующая на основе процессного подхода и риск-ориентированного мышления, соответствующая требованиям стандартов ISO 9001, IATF 16949, ISO 14001, ISO/TS 22163.

- Цель достигается за счет решения следующих задач:
- систематическая работа с поставщиками по улучшению качества поставок и развитию поставщиков, основанная на принципах взаимной выгоды, снижения влияния на окружающую среду и постоянного совершенствования;
 - систематический анализ текущих и перспективных требований с учетом предотвращения отказов, ожиданий потребителей и объективная оценка удовлетворенности нашей продукцией;
 - повышение эффективности деятельности организации и ее конкурентоспособности путем выполнения законодательных и иных требований, а также требований всех заинтересованных сторон, в том числе по вопросам соответствия продукции, охраны окружающей среды, персонала, партнеров, общественности и органов власти;
 - создание и постоянное улучшение безопасной и комфортной производственной среды и инфраструктуры, способствующей вовлечению каждого сотрудника в процесс постоянного улучшения качества и снижению влияния на окружающую среду, систематическое обучение персонала в области качества, безопасности и охраны окружающей среды;
 - планирование качества продукции на этапе ее разработки с учетом снижения воздействия на окружающую среду за счет внедрения современных методов, технических средств проектирования, прогрессивных и безопасных технологий;
 - управление процессами создания продукции через постановку целей в области обеспечения качества, безопасности и охраны окружающей среды;
 - обеспечение результативности и мероприятий в целях обеспечения качества и экологии, направленных на предотвращение нежелательного влияния рисков с учетом будущих требований и ожиданий потребителей.

Для выполнения поставленных задач высшее руководство АО "БРТ" обязуется: защищать окружающую среду; создать и поддерживать внутреннюю среду для вовлечения персонала в решение задач предприятия; оказывать содействие применению процессного подхода и риск-ориентированного мышления; использовать все возможности для результативного функционирования и постоянного улучшения системы менеджмента качества и системы экологического менеджмента; распределять необходимые ресурсы, ответственность и полномочия персонала по всему производственному циклу.

Сообщения, пожелания и предложения, связанные с деятельностью предприятия, можно отправить, заполнив форму обратной связи в разделе "горячая экологическая линия" на официальном сайте АО "БРТ". Телефоны диспетчерской службы: 8(8453)49-65-20, 8(8453)49-67-20, 8(8453) 66-05-22. Заявления принимаются в письменном виде по адресу: 413856, Саратовская область, г. Балаково-16, Акционерное общество "Балаковорезинотехника" (АО "БРТ").

> Татьяна Олейникова

НОВЫЕ ЦЕЛИ В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА

На предприятии "Балаковорезинотехника" успешно действует система менеджмента качества на протяжении многих лет. О целях в области качества менеджмента на 2024 год и программе их достижения рассказывает Дмитрий Ивахненко - директор по качеству, представитель руководства АО "БРТ" по системам менеджмента.

- Дмитрий Геннадьевич, какую цель нужно достичь коллективу предприятия в этом году в области менеджмента QMS?

- Наша основная задача - оправдать ожидания потребителей, то есть обеспечить выпуск товарной продукции на соответствие всем заявленным требованиям автомобильных автозаводов: АО "АВТОВАЗ", Группы ГАЗ, ПАО "КАМАЗ", ООО "УАЗ" и др. Доля потребителей с оценкой удовлетворенности предприятия в 90 баллов должна составлять 87 процентов. А потери, отнесенные к товарной продукции, - не более 0,0637 процента. Это ежеквартальный показатель. Для достижения намеченной цели мы должны грамотно планировать, учитывая возможные риски, и более эффективно использовать ресурсы: сырьё, материалы, оборудование.

- Далеко не всё зависит от организации процесса и действий простых операторов, есть еще внешние обстоятельства. Как будет строиться работа с нашими субпоставщиками?

- Доля поставщиков с уровнем дефектности арматуры PPM=0 должна составлять не менее 88,6 процента ежеквартально; с уровнем качества сырья и материалов при 100-процентном показателе - не менее 99,4 процента. Правильный выбор поставщиков, постоянное взаимодействие с ними сотрудников управления закупок по вопросам поддержания качества продукта имеют решающее значение для успешной производственной деятельности АО "БРТ". Стандарты, которые определены, задействованы на производстве нами, должны быть внедрены и у наших партнеров. Применение сырья и материалов надлежащего качества позволяет операторам выполнять свою работу на должном уровне - не нарушать технологические процессы, повышать производительность труда.

- Какие цели заложены в показатель "уровень дефектности в гарантии" по автомобильным конвейерам?

- За первые три месяца



эксплуатации автомобиля этот показатель по АО "АВТОВАЗ" должен составлять не более 0/1,0 балла. Уровень дефектности продукции потребителя (PPM) по ПАО "КАМАЗ", ООО "Автозавод ГАЗ", ООО "ГАЗ", ООО "УРАЛ" - не более 50 баллов. Очень жесткие требования по уровню дефектности в гарантии предъявляет компания "Российские железные дороги" - 0 баллов.

- А каким должен быть предельный уровень внутреннего PPM?

- Этот показатель не должен превышать 293-х баллов. Показатель "ranking" АО "АВТОВАЗ" должен составлять не более 0/10 баллов каждый квартал. Тольяттинский автозавод является в России крупнейшим производителем легковых автомобилей с внушительными, постоянно растущими объемами производства и государственной поддержкой. Сегодня руководство АвтоВАЗа устойчиво держит курс на технический и технологический суверенитет. Партнерство с тольяттинским потребителем автомобильных компонентов важно для роста объемов производства, возможностей дальнейшего развития и укрепления позиций нашего предприятия на российском автомо-

бильном рынке. Наш коллектив просто обязан неукоснительно выполнять требования компании АО "АВТОВАЗ" в области менеджмента качества, чтобы сохранить за собой право не только серийных поставок, но и участия во всех новых проектах автозавода. Тем более что уход с рынка европейских поставщиков открывает окно больших возможностей для отечественных производителей резинотехнической продукции.

- Руководство предприятия ставит целью оснащать автокомпонентами новые автомобили, которые будут собираться на производственных площадках АвтоВАЗа и других автомобильных предприятий России.

- Да, новые проекты - это гарантированные объёмы для завода в перспективе. И для этого нужно не только развивать производство, внедрять инновационные технологии, но и постоянно выполнять комплексные мероприятия по улучшению системы менеджмента качества. Так, специалисты службы главного технолога АО "БРТ" прорабатывают вопрос по переводу производства ремней вспомогательных агрегатов с хлоропреновых каучуков на EPDM-каучуки, обладающих нужными техническими характеристиками.

В рамках реализации действующих проектов для выполнения показателя PPM=0 относительно шлангов системы охлаждения был проработан вопрос об экономической

целесообразности приобретения современного оборудования для возможного перехода на более термостойкую резиновую смесь. С целью исключения дефектов резинотехнических изделий по внешнему виду в производственном цехе № 113 выполнен капитальный ремонт поверхности смыкания пресс-форм.

- Что делается на производстве для недопущения дефектов и предотвращения брака?

- Для достижения показателя PPM и сокращения потерь при выпуске шлангов системы охлаждения принято решение о транспортировке резиновых смесей из подготовительного производства до участка линии "Саяг" цеха № 110 в закрытых полибуксах. Это позволит исключить трещины внутреннего слоя деталей. Кроме того, решено оснастить седьмой резиносмеситель автоматическим устройством и настроить его для укладки "резины" в полибоксы таким образом, чтобы исключить ее свисания и загрязнения.

В 203-м цехе планируется выполнить модернизацию тележек-стеллажей для исключения влияния на процесс человеческого фактора, а именно - многоэтажного складирования заготовок, использующихся для изготовления шлангов системы охлаждения, которые наше предприятие поставляет в адрес тольяттинской компании "Экстра Автомотив Системс Рус".

- Потребители автокомпонентов, наши многолетние партнеры, всегда ценили БРТ за соблюдение главного принципа поставок - "точно в срок". Как будет соблюдаться нами этот важный показатель в 2024 году?

- Мы определили, что комплексный показатель поставок "точно в срок" должен быть не ниже 95 процентов. Есть такая поговорка: точность - вежливость королей. Наша логистическая концепция направлена на то, чтобы обеспечить полную синхронизацию необходимых для сборки автомобильных компонентов комплектующих, не нарушать сбалансированной производственной деятельности автозаводов. Балаковорезинотехнике удастся не подводить своих партнеров.

РАВНЕНИЕ - НА ЛУЧШИХ

В минувшую среду, 29 мая, на профсоюзной планёрке чествовали передовиков производства двух предприятий - АО "БРТ" и ООО "Полимерзапчасть", объединенных единой промышленной площадкой.

Церемония награждения лучших представителей трудовых коллективов проходила в торжественной обстановке, в присутствии профсоюзных активистов.

Председатель первичной профсоюзной организации Акционерного общества "Балаковорезинотехника" Татьяна Александровна Чубрикова приступила к приятной миссии с вручения Почетных грамот Министерства промышленности и торговли Российской Федерации. Этой награды удостоены токарь цеха № 608 ООО "Полимерзапчасть" Владимир Николаевич Баленков и заместитель начальника цеха № 114 АО "БРТ" Ирина Алексеевна Мельник. Такой замечательный подарок сделан передовикам производства по случаю Дня химика, который работники химической отрасли России отмечают в последнее воскресенье мая. А мастер цеха № 605 Полимерзапчасти Оксана Сергеевна Леля получила та-



И, конечно, прозвучало общее напутствие для всех - новых профессиональных достижений, наивысшей оценки труда со стороны руководства предприятия. "Надеемся, мы непременно встретимся здесь ещё раз. А проводом для нового общения станет высокая го-

цеха № 061, Татьяна Николаевна Патрикеева - архивариус отдела документационного обеспечения, Сергей Александрович Баталов - транспортный цеха № 216, Эдуард Геннадьевич Никифоров - ведущий специалист по ремонту оборудования УРМ, Наталья Алексеевна Скрипаль - наладчик цеха № 216.

Список передовиков производства, получивших региональную награду, дополнили: Светлана Геннадьевна Третьякова, Олег Германович Москвин, Татьяна Владимировна Кузьмина, Сергей Александрович Бажанов.

Председателю цехкома цеха № 136 Сергею Матвеевичу Рыбкину была объявлена Благодарность президиума первичной профсоюзной организации АО "БРТ" и вручена Почетная грамота "За верность профсоюзному движению".

Сергей Матвеевич избирается на "должность" цехового профгруппа на протяжении нескольких лет, пользуясь особым доверием и огромным уважением у слесарей-ремонтников. Татьяна Александровна отметила принципиальность и

житейскую мудрость Сергея Матвеевича. Эти качества помогают ему успешно взаимодействовать с людьми, внимательно слушать их, откликаться на любые просьбы и оказывать содействие при решении самых сложных вопросов.

Татьяна Чубрикова представила публике каждого передовика производства, обозначив не только должность и место службы, но и личные качества. Оказывается, наших "маячков", на которых можно равняться, брать с них пример всем заводчанам, многое объединяет. Прежде всего, любовь к своей профессии. Ещё, безусловно, полученный на производстве бесценный опыт, высочайшее мастерство, огромное трудолюбие, многолетняя преданность предприятию, которое переживало и хорошие, и сложные периоды своей истории. И, пожалуй, общие интересы, к которым можно отнести и увлечение различными видами спорта, и тягу к путешествиям и активному отдыху, и стремление к саморазвитию, и участие в корпоративных проектах. Это и есть активная жизненная позиция, когда удается совмещать привычную работу, хобби и общественную нагрузку.

Завершилось торжественное мероприятие приятным сообщением, которое поступило от руководства АО "БРТ", - о 10-процентной повышении заработной платы работникам предприятия. Рабочим основных профессий - с 1 мая 2024 года.

Фото автора



кую же награду в связи с двумя праздниками - профессиональным и личным. Недавно сослуживцы поздравляли её с красивым юбилеем.

Поздравляя обладатель Почетной грамоты федерального значения, Татьяна Александровна для каждого подобрала теплые слова приветствий. Прекрасным дамам пожелала неуязвимой красоты, молодости и очарования, представителю сильного пола - ещё долго быть востребованным на работе, крепкого здоровья и долголетия, семейного благополучия и поддержки близких во всех делах и начинаниях.

сударственная награда - присвоение звания "Почётный химик Российской Федерации", - высказала пожелание профсоюзный лидер. - Об этом мечтает каждый, кто трудится в химической индустрии".

Почётной грамотой Министерства промышленности и энергетики Саратовской области были награждены работники БРТ и ПЗЧ за эффективный труд и особый личный вклад в развитие региональной экономики. Среди них: Татьяна Владимировна Кузьмина - начальник бюро цеха № 005 ООО "Полимерзапчасть", Анастасия Кубаевна Мурзагадиева - сотрудница



НОВАЯ ЛИНЕЙКА СПЕЦТЕХНИКИ

Одно из крупнейших автомобилестроительных предприятий РФ Автомобильный завод "УРАЛ" представил новинки пожарной техники на шасси "Урал" на Международном салоне "Комплексная безопасность", который проходил с 29 мая по 1 июня в КВЦ "Патриот" (Московская область). Организатор Салона - МЧС России.

29 мая на площадке КВЦ "Патриот" (Московская область) стартовал Международный салон "Комплексная безопасность". Автомобильный завод "УРАЛ" (КВЦ "Патриот, стенд 2D5, 202) презентует целую серию образцов пожарной техники на шасси "Урал" с колесными формулами 4x4, 6x6 и 6x4.

Открывала экспозицию полноприводная автоцистерна пожарная на базе шасси "Урал-4320-74" (АЦ 4,0-70) - производства ООО "УРАЛ-ПОЖЗАЩИТА". Данный автомобиль предназначен для доставки личного состава боевого расчета к месту пожара, доставки огнетушащих веществ и пожарно-технического вооружения, а также проведения действий по тушению пожара и аварийно-спасательных работ. Запас возимых огнетушащих веществ - воды 4000 л, пенообразователя - 500 л.

Далее продолжила линейку полноприводных пожарных автомобилей - автоцистерна пожарная (АЦ-СПК-6,0-70) на базе шасси "Урал-4320" - производства ООО ЗПА "Спецавтотехника". Автомобиль дополнительно оснащён установкой газонапол-

ненной пены "Натиск-800". Автоцистерна предназначена для доставки личного состава, комплекта-аварийно-спасательного инструмента, пожарно-технического вооружения и оборудования к месту пожара (аварии) и проведения пожарно-спасательных работ. Запас возимых огнетушащих веществ: воды 6000 л, пенообразователя - 360 л.

Следующей на стенде представлена автоцистерна пожарная бронированная (АЦБ 5,0-40) на базе шасси "Урал-6370" - производства ООО "Техинком-Центр". Бронированная автоцистерна разработана для ликвидации пожаров на критически важных объектах, в условиях угрозы жизни и здоровью личного состава. Этот вид пожарного автомобиля оснащен комплектом встроенного, скрытого бронирования кабины, бронированным модулем боево-

го расчёта и моторного отсека, дистанционно-управляемым лафетным стволом. Класс бронезащиты по периметру кабины водителя и боевого расчёта БР-4. Запас возимых огнетушащих веществ: воды 5000 л, пенообразователя - 360 л.

Также на выставке представлен автомобиль пожарно-спасательный (АПС 3,0-40/4) на базе шасси "Урал-4320" с колесной формулой 6x6 - производства ООО Мегадрайв". Автомобиль предназначен для доставки личного состава, ПТВ и оборудования к месту пожара (аварии), тушения и проведения аварийно-спасательных работ. АПС оборудован генератором и двумя телекопическими прожекторами.

Продолжила линейку пожарной техники автолестница пожарная (АЛ-30), установленная на шасси "Урал-43206" с колесной формулой 4x4 - производства ООО Мегадрайв".

Данный пожарный автомобиль оборудован стационарной механизированной выдвинутой и поворотной лестницей. АЛ-30 предназначена для проведения аварийно-спасательных работ на высоте, подачи огнетушащих веществ на высоту, кроме того оборудование можно использовать в качестве грузоподъемного крана при сложенном комплекте колен. Высота подъема лестницы 30 м. Грузоподъемность АЛ-30 при использовании ее в качестве крана - 1 тонна.

И завершила экспозицию автолестница пожарная (АЛ-52) на базе шасси "Урал-С35510" бескапотной компоновки с колесной формулой 6x4 - производства ООО "Мегадрайв". Пожарная автолестница предназначена для эвакуации людей с высоты, тушения пожаров в многоэтажных зданиях и проведения других аварийно-спасательных работ. Максимальная рабочая высота подъема АЛ-52 - 52 м. Лестница оснащена лифтовой площадкой для эвакуации и сухотрубом для подачи огнетушащих веществ.

Официальный сайт АЗ "УРАЛ", 30.05.2024 г.

Автосреда

"ВОЛГА" ВОЗВРАЩАЕТСЯ

В России возродили производство легкового автомобиля Volvo. В Нижнем Новгороде впервые представили новые автомобили известного бренда.

Презентация линейки, в которую вошли три автомобиля, прошла в рамках конференции "Цифровая индустрия промышленной России" (ЦИПР-2024). На ней присутствовали премьер-министр РФ Михаил Мишустин, первый вице-премьер Денис Мантуров и глава Минпромторга Антон Алиханов.

Известно, что машины будут выпускаться в трех классах: VolvoC40 - седан класса D, VolvoK-30 - кроссовер класса C, а также VolvoK-40 - кроссовер класса D. Все модели получат бензиновый мотор мощностью 188 лошадиных сил (300 Nm) и 7-ступенчатый "автомат". Автомобили оснащают мультимедийной системой с отечественными сервисами и интеллектуальными системами помощи водителю, а в богатую базовую комплектацию включают "зимний пакет".

"Экстерьер новых автомобилей выполнен в стиле современной классики. Чётко очерченные линии кузова выгодно подчеркивают их динамичный характер, а в декоративном исполнении, в частности, в рисунке решётки радиатора, заложена преемственность с историческим обликом автомобилей "Volga". Новые автомобили отличаются просторным салоном и комфортными опциями", - так описывают новые "Volgi" в пресс-службе компании.

Все три модели базируются на автомобилях китайского автоконцерна Changan. Автомобильная линейка будет выпускаться на площадке нижегородского автомобильного кластера, проект реализует АО "Производство легковых автомобилей".

Выпуск новой Волги начнется в 2024 году, с 2025 года предприятие намерено перейти на производство полного цикла.

По словам руководителя АО "Производство легковых автомобилей" Александра Подоплелова, компания планирует создание отечественного производства большинства критически важных компонентов. Нижегородские инженеры прорабатывают решения, которые позволяют организовать глубокую локализацию платформ и основных узлов и агрегатов.

Матвей Крылов, АвтоMail.ru, 21 мая 2024 г.

Сообщает Росреестр

НАЗНАЧЕНИЕ КАДАСТРОВОЙ СТОИМОСТИ

Сегодняшняя тема продиктована недавним заседанием Общественного совета при саратовских Росреестре и Роскадастре, посвященного методологии определения и порядку оспаривания кадастровой стоимости. Состоявшаяся оживленная дискуссия доказала, что вопрос для региона весьма актуален.

Итак, кадастровая стоимость объекта недвижимости - это полученный на определенную дату результат оценки объекта, который определяется на основе ценообразующих факторов в соответствии с Федеральным законом "О государственной кадастровой оценке" и соответствующими методическими указаниями Росреестра.

Кадастровая стоимость является официальной, она необходима:

- при расчёта налога на имущество;
- для оформления права наследования на жильё;
- для определения цены при обмене данного объекта на эквивалентный;
- для расчёта налога на недвижимость, полученную в подарок;
- для определения размера госпошлины (при судебных спорах, оформлении наследства, продаже жилья несовершеннолетнему);
- при получении кредита, когда жильё выступает залогом;
- при приватизации квартиры;
- при продаже имущества, которое находится в собственности менее 5 лет.

Например, размер налога на имущество зависит от кадастровой стоимости жилья на 1 января того года, за который уплачивается налог. В зависимости от типа недвижимости налоговая ставка составляет от 0,1 до 2 процентов от этой суммы. Ещё один пример: при продаже имущества, которое находится в собственности менее 5 лет, если указанная в договоре купли-продажи цена объекта ниже 70 процентов его кадастровой стоимости, налог рассчитают исходя из 70 процентов по кадастру, а не из суммы сделки (то есть налоговая принимает во внимание большую из двух этих цифр).

Государственная кадастровая оценка объектов капитального строительства - зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, расположенных на территории Саратовской области, проведена в 2023 году. Её результаты по состоянию утверждены и применяются с 1 января текущего года.

Будьте внимательны к своей недвижимости!

Гл. редактор Т.Г. Олейникова	Учредитель и издатель - АО "Балаковорезинотехника". Адрес редакции: 413856 г. Балаково-16, Саратовской обл., АО "БРТ", центральная проходная. Телефоны: 49-67-02, 49-61-56. E-Mail: progress@balt.ru	Отпечатано в типографии АО "БРТ". Адрес типографии: г. Балаково-16, Саратовской обл., АО "БРТ", центральная проходная.	Объем 1 п.л., тираж 500 экз. Подписано в печать в 14.30 Газета выходит 1 раз в неделю. Распространяется бесплатно.
---------------------------------	---	---	---